[Tavemotiuio Iatpdy - [ToAuteyvixy Xyohy
Tuiua Mnyavixdv Hiextpovixdv Yrnoloyiotdv & ITAnpogopixiic

E&étaom oto pabnua “Avaxprtd Mabnpatixd I”
defpoudprog 2004

YYNOIITIKEY AYXEIX

1. (i) Tt va xavomoiooupe tov eptoptoud xdbe uToovVOLO Vo TEPLEYEL TOLAAYLGTOV SUO
avtxetyeva, nalpvouue 6 avtixelueva xou Tonobetolue and duo oe xdbe utocivoro. Agou
T avTixelpeva elvat un Staxexpluéva dev pog evdlagépet mola axpBee aviixetueva Ho to-
nofetioouue oe xdbe utocUvoho, apxetl va elvat duo. O cuvolxdg aptBuds Ty TEoOTKLY va
potpdoouvue ta utbhouna (1 — 6) aviixelpeva mpoxintel v e&hc: Ye xdfe avuxeluevo and
ta (r — 6) avabétoupe éva unocivoho and ta tpio. Tov aptBud Twv TpétwV va xdvouue
x4t TéTolo pag Tov divouv ot cuvduaouol Ty (1 — 6) avixelwévey and 3 ye enavdndn,

elvon dnhadn (T B S i_ 2 B 1) = (: : é) — (T—4)2(T—5).

(i) H yevvitpia ouvdptnen nou éyel oav ouvieheotéc Tov aplBud tomv 1pénwy Tou uno-
polue va Staveigovue ta T aviixelyeva 6Tta 3 unocUvola, Ue Tov Teploptoud xdbe LTOGU-
voho va mepléyel TouAdyLoTov 2 avtixelyeva, elval:

Al) = (P+2°+2'+..) @@+ +2'+.. ) (P +2°+2' +..) =
= a:6(1—i—a:+a:2+...)(1+a:+a:2+...)(1+a:+x2+...):
1\ _ - -3 N (3+k—1
= x6<1_x> =2%(1 1) 3:m6§(—1)k(k)xk:x6ko( ) >mk

[ var Bpodue Tov ouvtekeoty| Tou 2" (0 onotog elvat xou 1 andvinon oto TEdBANUS o)

, . . ‘ r—6+3-1\ _(r—4\ _ @-ar-5
Bétovye 6mouv k = r — 6, xou nalpvouye ( r—6 ) = (r _6) = SR
2. (B)éne "Aoxnon 2.6 and Lo “Awaxpttd Mabnuotixd: pofaduata xouw Adoelc”).

3. Ou Bpd Toug TeTpaywvxols aptiuols uéyet To 100 xar Ha agapéon to TAhbog Toug and
10 98 (téo0t apfuol utdpyouv and to 2 éwg to 99) Yo va Bpd To TARBOC TwV un TeTEO-
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yovixody. Toug tetpaywvixols toug Peloxw wg egng:

(1) Hoipver éha ta teTpdywva aptBudy tou elvar uxpdtepa and 100. Autd eiva: (4, 6,
9, 16, 25, 36, 49, 64, 81).

(2) Bploxw ta nohhanhdoa (uévo to mAhfog toug) Tou elvar pixpdtepa and to 100.

(3) 'Ouwg o tohhanhdota Tou 16 xow Tou 64 Ta éxw uetprioel ota ToAaTAdoLo Tou 4,
Tou 81 ota toAamhdota Tou 9 xat Tou 36 T Exw uetpRoel 2 gopéc (oav mol/ola
Tou 4 oL oay ol /ota Tou 9), ondTE TEENEL VoL TAL APALPETE LA PORE.

(4) Kévow v npbdabeon xan agatpd 1o anotéheoua and to 98. Autde elvon xon o apthude
nou Yy ve.
’ Vé Vé ! Vé ’
Ooa meprypdgovtal mo méve cuvodilovtal aTov TapaxdTe mivaxa:

Tetpdywvo #rnohhamidowwy < 100 Katauétenon

4 24 va

9 11 va

16 6 oy (o pétpnoa ¥dn)

25 3 v

36 2 apoLp wat gopd (ta wétpnoo duo @opéc)
49 2 va

64 1 oy (to pétpnoa ¥on)

81 1 oy (o pétpnoa %dm)

‘Apa ou teTparywwixol aptbuol and 2 éwg 99 elvar 24 + 11 + 3 — 2 + 2 = 38. Xuvohxd oL
aptBuol and 2 €mg 99 elvar 98, dpa undpyouy 98 — 38 = 60 un TeTpaywvixol aplbuot.

. Kdvovtag v anapaitnty avtiotoiyion, npdxettar yia évav anid V3o émou mpémel va
YeouaTiow TIC x0pugéc Tou ue 4 SlapopeTind ypwuata (€0Tw e uetaPAntéc z,y, 2, w).
Hopdyw to toludvuuo Polya yenowwonoidvtag Tig yvwotéc oupuetpieg Tou x0Bou (Thf-
enc avdiuomn 1oy ovpuetpldy). To epothuata téte aravidvial wg e€hc (xdvovtag dheg
¢ aptBuntixée npdlelc):

i. # dwapopeTix®dy Ypwuoatioudy — Etw z =1,y =1,2=1,w =1

222w?. Tlapaywyllew xatdhnha xou 6étw otny

ii. Wdyve 1ov cuvieheoty tou bpou Ty
napdywyo z =0,y =0,z =0,w =0

iii. Wdyve tov cuvteheoth) tou épou 3. Tlapayeyilew xatdMnha Tpelg popéc, Slonpd

ue 3! xau Bétw oty mopdywyo z =0,y =1,z=1L,w=1



. Z 7 7 3 4 8 7 2 2

iv. Wdayvw tov ouvtedeoty| Ty bpwv z°,x%, ..., x°. Hapaywyiln tpewc popéc, Téaoeplc,
TévTe, ... 0étw oty nopdywyo z = 1,y = 1,z = 1l,w = 1, xou mpochétw Ta
ATOTEAEGUATA.



